



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Aracás

Segunda-feira • 25 de Julho de 2022 • Ano IX • Nº 985

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Resumo

- ERRATA AO TERMO ADITIVO Nº 012/2022 AO CONTRATO Nº 058/2022 NA PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ARAÇÁS DE 08/06/2022, EDIÇÃO Nº 958, PÁG, 2.



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Agamenon Oliveira Coelho / Secretário - Gabinete / Editor - Prefeito
Aracás-BA

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: RKEYQTEWOUZFRTZENUU0NZ

Erratas



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de Araçás
CNPJ nº 16.131.088/0001-10
Praça da Matriz, nº. 160 – Centro – CEP: 48.108-000
Tel.: (75) 3451-2509 - Araçás – BA



ERRATA AO TERMO ADITIVO Nº 012/2022 AO CONTRATO Nº 058/2022

Na publicação do Diário Oficial do Município de Araçás de 08/06/2022, edição nº 958, pág. 2:

Onde se lê: “cujo objeto é o aditivo de aproximadamente 10,10 % no valor global do contrato. O valor do contrato nº 058/2022 que era de R\$ 1.457.679,96 (um milhão e quatrocentos e cinquenta e sete mil e seiscentos e setenta e nove reais e noventa e seis centavos), passa a ser de R\$ 1.604.829,92 (um milhão e seiscentos e quatro mil e oitocentos e vinte e nove reais e noventa e dois centavos)”.

Leia-se: “cujo objeto é o aditivo de aproximadamente 7,85 % no valor global do contrato. O valor do contrato nº 058/2022 que era de R\$ 1.457.679,96 (um milhão e quatrocentos e cinquenta e sete mil e seiscentos e setenta e nove reais e noventa e seis centavos), passa a ser de R\$ 1.572.129,68 (um milhão quinhentos e setenta e dois mil e cento e vinte e nove reais e sessenta e oito centavos)”.

Araçás, 25 de julho de 2022. Agamenon Oliveira Coelho– PREFEITO Municipal.